



竞彩参谋部

# “蓝月亮”曼城攻防俱佳 “六冠王”拜仁气势正盛

本报记者 杨渐

周中,欧冠八分之一决赛次回合打响,利物浦和多特蒙德各自淘汰对手晋级八强,而巴萨和尤文却不敌巴黎圣日耳曼和波尔图,梅西和C罗这对双骄,16年来首次双双无缘欧冠八强。

下周周中,欧冠八分之一决赛次回合继续,本期竞彩参谋部就给大家推荐一个欧冠专场,包括曼城对阵门兴格拉德巴赫、皇马对阵亚特兰大和拜仁慕尼黑对阵拉齐奥这三场比赛,以供彩民朋友参考。



## 下周三04:00(北京时间) 欧冠 曼城VS门兴格拉德巴赫 推荐:胜

昨日凌晨,曼城在主场5:2大胜南安普顿,一扫上轮联赛不敌同城死敌曼联的阴霾。本赛季,曼城表现堪称完美,不仅高居联赛榜首,且与第二名拉开了14分的分差,球队曾在各条战线取得21连胜的佳绩。

曼城本赛季的成功离不开主帅瓜迪奥拉对防守端的改造,随着迪亚斯逐步融入球队,他和斯通斯组成的中卫组合滴水不漏,而中场的京多安也展现出了极佳的竞技状态,他在场上攻守俱佳,成为整支球队的核心枢纽;在进攻端,曼城的火力也很强劲,29场联赛攻入61球,场均进2球以上。欧冠赛场,曼城的表现也很强势,八分之一决赛首回合,球队在客场2:0完胜门兴,此番回归主场,手握两个客场进球的曼城,晋级形势大好。

本赛季,门兴格拉德巴赫在欧冠赛场的表现还算出色,球队在与皇家马德里、国际米兰分在同组的情况下,依然从小组突出重围,强势的进攻火力是球队取得佳绩的保障,小组赛门兴面对国际米兰和皇家马德里时都有进球入账,6场小组赛轰入18球,进攻端火力全开,主帅马尔科罗斯给球队量身打造的进攻体系,让前场的施廷德尔、霍夫曼、图拉姆和普莱亚等人受益匪浅。

不过,进入2月以后球队却遭遇低迷,欧冠八分之一决赛首回合主场0:2不敌曼城,联赛中又先后不敌美因茨、莱比锡和勒沃库森,德国杯上又被多特击败,各项赛事遭遇5连败,不仅颇具威力的攻击线哑火,后防线更是错漏百出,此番客场再战曼城,门兴恐难逃被淘汰的命运。

双方近5次交手中,曼城4胜1平保持不败,不论是整体实力,还是近期状态都远胜门兴,综合各方数据,竞彩推荐看好主队。

## 下周三04:00(北京时间) 欧冠 皇家马德里VS亚特兰大 推荐:胜/平

上轮联赛,皇马在同城德比中1:1战平榜首马竞,继续在积分榜上咬住死敌。本赛季,皇马的表现有所起伏,特别是在进攻端上,自C罗离开后,球队近两年来一直没有找到一个稳定的得分点,无论是阿扎尔还是约维奇的表现都难以让人满意,主帅齐达内也只能将重心放在防守端,好在中后场的莫德里奇、克罗斯、马塞洛以及拉莫斯等人都有着不俗的得分属性,球队的打法也变得愈加务实。

正是靠着这样务实的打法,欧冠八分之一决赛首回合,皇马在立足防守争取不失球的前提下,一球小胜对手,也将晋级的主动权掌握在自己的手中。此番回归主场,皇

马必然延续此前的保守打法,而阿扎尔、拉莫斯的伤愈回归,也让球队底气增加了不少。

上轮联赛,亚特兰大在客场0:1不敌领头羊国米,联赛两连胜被终结。近几个赛季,在主帅加斯佩里尼的带领下,亚特兰大一直保持着出色的竞争力,上个赛季球队就曾在欧冠赛场杀入四分之一决赛,本赛季亚特兰大延续着良好的发挥,联赛位居意甲前列的同时,欧冠小组赛也轻松出线,其中客场爆冷击败利物浦,给人留下了深刻印象。

从数据上来看,出众的攻击火力是亚特兰大的赢球保障,锋线上的穆里尔、萨帕塔交相辉映,中场的伊利西奇、帕萨里奇以及边路的格森斯都有着不俗的得分能力,球队的攻势打法也比较多样,让对手难以防范。虽然首回合一球落后,但亚特兰大不会轻易服输,此番再度交手,球队必定全力进攻。

从整体实力上看,皇马要稍占优势,但进攻端亚特兰大火力更甚,综合各方面数据,皇马不败概率很大,竞彩推荐看好主队。

## 下周四04:00(北京时间) 欧冠 拜仁慕尼黑VS拉齐奥 推荐:胜

上轮联赛,拜仁慕尼黑在主场4:2击败多特蒙德,各项赛事取得三连胜,3场比赛共打入13球,场均4球以上。本赛季,拜仁在德甲赛场高歌猛进,进攻火力更是冠绝群雄,24场比赛攻入71球,平均每场比赛打进3球。虽然,球队在2月初世俱杯夺冠后状态出现短暂下滑,但回到欧冠赛场后,“六冠王”展现出了自身的实力,特别是莱万多夫斯基为首的进攻线,给拉齐奥的后防线带来了巨大挑战,而球队一贯擅长的高位逼抢打法,更是让对手无所适从。首回合4:1大胜的拜仁,基本上一脚已经踏入了欧冠八强,此番再度对决,球队大概率双杀对手晋级。

上轮联赛,拉齐奥客场1:3不敌尤文图斯,各项赛事遭遇三连败,状态十分低迷。在进入2021年以来,拉齐奥的整体表现值得肯定,在欧冠被拜仁“血洗”前,球队在各条战线的连续10场比赛里取得了8胜2负的战绩,近三个月内球队所有比赛更是从未出现过哑火的情况,锋线上的头号得分手因莫比莱延续着上个赛季的良好表现,其身后的科雷亚、阿尔贝托以及米林科维奇也都有着出色的后插上得分能力以及远射功底,所以拉齐奥的进攻体系和套路也十分丰富。

不过,相比进攻端的出色,拉齐奥防守端的表现就要逊色不少,近10场比赛丢了18个球。在欧冠八分之一决赛首回合对攻中落败的拉齐奥,次回合想要逆天改命只能期待奇迹的降临。

攻防两端,拜仁的实力都要明显优于拉齐奥,近期的状态也更胜一筹,综合各方数据,竞彩推荐看好主队。

## 新闻链接

### 单场固定奖投注中 如何实现奖金收益最大化 投注热门要“趁早” 投注冷门要“赶晚”

如今,以竞彩足球胜平负游戏为主的很多竞彩玩法都开售了单场固定奖,而比分游戏更是全部放开进行单场固定奖投注。在实战中,彩民如何才能单场固定奖投注中实现奖金收益最大化呢?下面这些购彩思路,彩民们不妨借鉴一下。

在竞彩足球胜平负和让球胜平负这两种玩法中,如果进行2串1过关投注,中奖概率为九分之一;如果进行单关投注,中奖概率则高达三分之一。值得注意的是,单关固定奖在不同开售时段所设的奖金为相对固定奖金,其在销售过程中会根据投注额和其他因素的调整而发生变动;而投注者在完成某一投注时所获得的对应固定奖金额即为该投注中奖后的奖金额,不受之后调整变动的影响。

了解了这一特点,购彩者在实战中进行胜平负或让球胜平负单场固定奖投注时,便可根据调整趋势决定何时出手投注,总的原则是等待较高的奖金出现再进行投注。在这里,有一个小技巧,那就是热门赛果的奖金在通常情况下会处于下降趋势,反之,冷门赛果的奖金会处于上升趋势,因此,一般情况下投注热门赛果适宜“趁早”,而投注冷门赛果适宜“赶晚”。当然,单场固定奖的奖金调整未必呈“阶梯式”规律性状态,在投注时要根据具体情况进行具体分析。

此外,在单关玩法中,相比于竞彩足球胜平负和让球胜平负的三分之一的中奖概率,总进球数、半全场胜平负的竞猜难度较高,单场中奖概率分别为八分之一和九分之一,因此购彩者在投注这些玩法的单场竞猜游戏时可采用多选方式,以求提高中奖率。